## Информация

Об участии в чемпионате профессионального мастерства «Абилимпикс»

18 апреля 2019 в целях проведения профориентационной работы учащиеся 10А класса совместно с педагогом-психологом Красновым П.Н. приняли участие в чемпионате «Абилимпикс» - в Национальном чемпионате по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

Целью Чемпионата стало развитие в Российской Федерации системы конкурсов профессионального мастерства людей инвалидностью ДЛЯ ограниченными возможностями здоровья, обеспечивающий эффективную профессиональную ориентацию и мотивацию людей с инвалидностью к получению профессионального образования, содействие их трудоустройству и социокультурной инклюзии в обществе. Соревнования проводились по 26 компетенциям. Их перечень определен с учетом наиболее востребованных профессий и специальностей среди людей с инвалидностью и возможностью их дальнейшего трудоустройства на предприятиях и организациях нашего города.

Данное мероприятие проходило в выставочном комплексе «ЛЕНЭКСПО» (Санкт-Петербург, Большой проспект В.О., д. 103, 4 павильон)

18.04.19

Педагог-психолог

Краснов П.Н.

